(1P70)電子學大意（98年4月20日三版）勘誤表

P.202第5題之題目如下
[image: image1.emf]
P.210第5題解析第3行

原「…1×10-6/20×10-4」，應修正為「…1×10-6/20×10-9」。

P.216第19題解析倒數第2行

原「輸入電容G…」，應修正為「輸入電容CT…」。

P.218第23題，題目圖之E極箭頭符號應修正為相反方向。

P.219第24題

選項(C)ICO應修正為ICD。

P.223第32題解析第4行

原「
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」，應修正為「
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P.261第9題題目第2行

原「VGS=OV」，應修正為「VGS=0V」。

P.265第22題

選項(C)Vo應修正為VO
圖之Vj應修正為Vi。
P.269第34題解析第1行

原「
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」，應修正為「
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P.309第23題，選項(B)應修正為「靜態功率消耗≈0」

P.314第3題
選項(B)原「I2RL」，應修正為「I2RL」。

P.322第22題，解析之「V2」應修正為「Vz」。

P.327第35題解析

原「…=
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P.386第5題

選項(A)原「1.15kω」，應修正為「1.15kΩ」。
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